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Звіт про роботу гуртка «Екофренд»    за 2024-2025 

навчальний рік 

Керівник гуртка старший викладач кафедри інженерних систем та 

технологій  Мінаєва Юлія Юріївна 

Упродовж 2024–2025 навчального року студентський науковий гурток 

«Екофренд» здійснював свою діяльність відповідно до плану роботи, 

спрямованого на поглиблення фахових знань здобувачів вищої освіти, розвиток 

їх науково-дослідницьких компетентностей та формування екологічного 

мислення. 

Основними напрямами роботи гуртка були: науково-дослідницька 

діяльність, участь у науково-комунікаційних заходах, практико-орієнтоване 

навчання та популяризація екологічних знань. 

Науково-освітня та дослідницька діяльність 

У межах гуртка проводилися регулярні засідання, під час яких 

обговорювалися актуальні проблеми екологічного моніторингу, сталого 

використання природних ресурсів, управління відходами та впровадження 

екологічно безпечних технологій. Студенти опрацьовували наукові публікації, 

готували аналітичні огляди, доповіді та презентації за обраними темами 

досліджень. 

Участь у вебінарах та онлайн-заходах Протягом звітного періоду 

учасники гуртка активно долучалися до профільних вебінарів, організованих 

національними та міжнародними науковими й освітніми платформами. Тематика 

вебінарів охоплювала питання зміни клімату, ESG-підходів, цифрових 

інструментів екологічного моніторингу, оцінки впливу на довкілля та сучасних 

тенденцій у сфері сталого розвитку, зокрема: Форум зеленої хімії 

https://drive.google.com/drive/folders/1YXb05yZXWwUNbusRdUAKkvmIAtwn4Oag?usp=sharing 

Енергетичний перехід у громадах: мепи, фінансування, експертиза підсумки 

https://drive.google.com/drive/folders/1YXb05yZXWwUNbusRdUAKkvmIAtwn4Oag?usp=sharing
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проєкту за підтримки ecf ; Онлайн-семінару «Основні засади, особливості та 

процедури ринкового нагляду продукції, що надається на ринок відповідно до 

законодавства у сфері хімічної безпеки»; Форум про майбутнє ESG в Україні. 

Участь у таких заходах дозволила студентам ознайомитися з актуальними 

науковими підходами, обмінятися досвідом із фахівцями та розширити 

професійний кругозір. 

Участь у наукових конференціях 

Члени гуртка «Екофренд» брали участь у науково-практичних 

конференціях ННІМУ МГ ТНУ імені В.І.Вернадського, де представляли 

результати власних досліджень у формі усних доповідей і тез. Тематика виступів 

відповідала сучасним викликам екологічної науки та практики. Участь у 

конференціях сприяла розвитку навичок наукової комунікації, критичного 

мислення та формуванню досвіду публічного представлення результатів 

досліджень. 

Висновки 

Загалом діяльність наукового гуртка «Екофренд» у 2024–2025 

навчальному році була системною та результативною. Поєднання науково-

дослідної роботи з екскурсіями, участю у вебінарах і конференціях забезпечило 

практичну спрямованість навчання, підвищило рівень зацікавленості студентів 

та сприяло формуванню професійних компетентностей здобувачів вищої освіти. 

Посилання гуртка:https://classroom.google.com/c/NzI4OTIwMTkyMDQ0 

                                                                              Мінаєва Ю.Ю. 


